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Na grafu je červeně znázorněna jedna z jeho koster a elementárńı

řez. Nejlehč́ı hrana elementárńıho řezu je 56 a neńı hranou kostry.

Naš́ım ćılem je ukázat, že je možné v kosťre vyměnit nejlehč́ı hranu

56 za některou jinou hranu elementárńıho řezu a vznikne znovu

kostra.
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56 za některou jinou hranu elementárńıho řezu a vznikne znovu
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V kosťre vede mezi libovolnými

dvěma vrcholy právě jedna cesta.

Cesta spojuj́ıćı vrcholy 56 je:

504876. Vrcholy 5, 6 lež́ı v r̊uz-

ných množinách tvǒŕıćıch ele-

mentárńı řez, proto cesta mezi

nimi obsahuje alespoň jednu

hranu řezu. V našem p̌ŕıpadě je

to jen jedna hrana: 87. Odebe-

reme ji z kostry, a t́ım se z kostry

stane nesouvislý graf z dvěma

komponenrami: 01458, 23679.

Vrcholy 5, 6 lež́ı v r̊uzných kom-

ponentách, proto p̌ridáńım hrany

56 vznikne znovu kostra.
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dvěma vrcholy právě jedna cesta.
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56 vznikne znovu kostra.
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Vrcholy 5, 6 lež́ı v r̊uzných kom-
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